
Συμμαχίες και αποχωρήσεις

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Τρίτη, 26 Νοέμβριος 2013 12:59 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 26 Νοέμβριος 2013 10:34

  

Σήμερα, μέχρι τις 4.30 το απόγευμα, τα επενδυτικά σχήματα που ενδιαφέρονται να
αποκτήσουν τον Αστέρα της Βουλιαγμένης μπορούν να υποβάλλουν τις δεσμευτικές τους
προσφορές, που θα συνοδεύονται και με κατάθεση εγγυητικής επιστολής. Πολλά
επενδυτικά σχήματα έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για τον Αστέρα Βουλιαγμένης. Στην
τελική φάση πέρασαν 13 υποψήφιοι Πολλά επενδυτικά σχήματα έχουν εκδηλώσει
ενδιαφέρον για τον Αστέρα Βουλιαγμένης. Στην τελική φάση πέρασαν 13 υποψήφιοι 
Σύμφωνα με πληροφορίες δεσμευτικές προσφορές θα υποβάλουν τέσσερα σχήματα.
Θεωρείται βέβαιη η συμμετοχή της ΤΕΜΕΣ, του Ελληνα εφοπλιστή Αχιλλέα
Κωνσταντακόπουλου καθώς και του fund AGC Equity Partners, αραβικών συμφερόντων.  Οι
ίδιες πληροφορίες αναφέρουν πως προσφορά θα υποβάλει και ο τουρκικός όμιλος Dogus
του κ. Φερίτ Σαχένκ (πρόσφατα αγόρασε στην Ελλάδα σημαντικά ποσοστά και στις μαρίνες
Ζέας, Φλοίσβου, Λευκάδας και στα Γουβιά Κέρκυρας).  Ενώ αναμένεται να υπάρξει
τουλάχιστον άλλη μία προσφορά, καθώς επενδυτικά σχήματα που συμμετείχαν στην α΄
φάση του διαγωνισμού και προκρίθηκαν ενδέχεται να συνενώσουν τις δυνάμεις τους και να
διεκδικήσουν το χρυσό φιλέτο της ελληνικής ξενοδοχίας.

  

Στόχος της Εθνικής Τράπεζας (της οποίας ο Αστέρας είναι θυγατρική κατά 100%) είναι το
τίμημα να προσεγγίσει τα 300 εκατ. ευρώ.  Οπως αναφέρουν καλά πληροφορημένες πηγές,
ο κ. Κωνσταντακόπουλος της ΤΕΜΕΣ (στην οποία ανήκουν η ξενοδοχειακή μονάδα Costa
Navarino και η ναυτιλιακή Costamare), έχει επαφές και με άλλους υποψηφίους, όπως είναι ο
όμιλος Olayan (σαουδαραβικών συμφερόντων) και το fund του Κατάρ για την κατάθεση
κοινής πρότασης.  Επίσης ο τουρκικός όμιλος Dogus ενδέχεται να υποβάλει κοινή πρόταση
με τη Lamda (του κ. Σπύρου Λάτση) για την απόκτηση του Αστέρα. Ηδη σε κοινοπραξία με
τη Lamda έχουν αποκτήσει τη μαρίνα του Φλοίσβου.

  

Θα πρέπει ακόμα να σημειώσουμε ότι ενδιαφέρον για την απόκτηση του Αστέρα έχουν
εκδηλώσει πολλά επενδυτικά σχήματα εκ των οποίων στην τελική φάση πέρασαν 13
υποψήφιοι. Κύκλοι της ΕΤΕ εκτιμούν ότι ορισμένα από αυτά μπορεί να καταθέσουν από
κοινού προτάσεις. Και συγκεκριμένα ο εφοπλιστής Γιώργος Προκοπίου, η Dolphin Capital
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του Μίλτου Καμπουρίδη, η αμερικανική Colony Capital, ο κινεζικός όμιλος Fosun (που έχει
επενδύσει στη Folli Follie), αλλά και το αμερικανικό fund Third Point, το Βaupost Group, η
καναδική ΙCI, η ρωσική Strategic Initiative.  Ο διαγωνισμός -που έχει προκηρυχθεί από κοινού
από την Εθνική Τράπεζα και το ΤΑΙΠΕΔ- προβλέπει και τρίτη φάση, αν το τίμημα δεν
ικανοποιήσει τον πωλητή. Στην περίπτωση αυτή, οι τρεις ή τέσσερις υψηλότερες
προσφορές θα εισέλθουν σε διαδικασία πλειστηριασμού και πλειοδότης θα αναδειχθεί
εκείνος που πρώτος θα προσφέρει το ύψος της αποτίμησης που έχουν συμφωνήσει οι δύο
πωλητές (ΕΤΕ - ΤΑΙΠΕΔ).
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